



每日彩讯
MEI RI CAI XUN

福彩“双色球”(第2021079期)
红色球号码:1 3 10 24 28 29
蓝色球号码:13

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	8注	7301888元
二等奖	95注	242304元
三等奖	1614注	3000元

福彩“15选5”(第2021186期)
中奖号码:1 2 3 10 12

奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	58注	3558元
二等奖	4442注	10元

福彩3D(第2021186期)
中奖号码:2 7 1

奖等	江苏中奖注数	每注金额
单选	730注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2462注	173元
1D	104注	10元
2D	31注	104元

本期投注总额261万元。

福彩“刮刮乐”
2021年7月14日江苏中奖注数
127188注,中奖金额2552583元。

体彩“7位数”(第21106期)
中奖号码:7 8 0 6 6 3 4

奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	3注	11143元
二等奖	24注	2785元

体彩“排列3”(第21186期)
中奖号码:6 9 1

奖等	本地中奖注数	每注奖金
直选	768注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4288注	173元

体彩“排列5”(第21186期)
中奖号码:6 9 1 1 0

奖等	中奖注数	每注奖金
一等奖	44注	100000元

福彩“快乐8”(第2021186期)
中奖号码:3 6 13 14 15 17 21
22 24 28 33 36 40 45 46 59
60 62 69 76

(彩票开奖信息最终以彩票中心开奖公告为准。)

体彩·情报站

体彩大乐透
开出8注一等奖

7月14日,体彩大乐透第21080期全国共开出8注一等奖,包括3注1441万元追加投注一等奖和5注800万元基本投注一等奖。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至7.67亿元,敬请关注。
苏缙

手机订阅中奖号
开奖荐号早知道

■订“体彩天下”看所有体彩中奖号:移动发88到1065877809(2元/月);联通发88到10655818。

■订“福彩赢家”看所有福彩中奖号:移动发88到1065877808(2元/月);联通发66到10655818。

暑假最“红”作业:发个搓衣板 江苏还有这些特色暑假作业

最近上海市建平香梅中学的特殊“暑期作业”引发了热议:学校给6、7、8年级学生每人发了一块搓衣板要求他们用搓衣板洗自己的小衣服并进行网上“打卡”。对此,网友吵翻了。每天静坐10分钟……江苏也有不少网红特色作业,一起来看看吧。
扬子晚报/紫牛新闻记者 王颖



学校发的搓衣板上刻有“劳动最光荣”



学生在完成“搓衣板”暑假作业

这作业新鲜

校长制作视频,亲自示范用搓衣板洗衣服

据了解,学校发搓衣板的创意来自上海市建平香梅中学的李砚峰校长。他还制作了一个小视频,亲自示范利用搓衣板洗衣服的步骤。孩子们的搓衣板技能都是跟着视频学的。

为了这事,李砚峰校长在暑假前专门给家长和学生写了一封公开信:“安逸久了,我们就会怕脏、怕累、怕吃苦,

网友吵翻了

有人点赞,有人觉得落后

搓衣板的到来成为不少家庭的“新鲜”玩意儿。这样特别的暑期作业引得不少家长点赞。不少人表示,手洗衣服的技能是每个人必须掌握的。虽然洗衣机已经基本替代了人工,但内衣裤还是需要手洗,而且将来上大学、旅行、工作后出差也总是需要手洗衣服。

不过,也有人指出,虽然劳动教育很重要,但是洗衣服这件事可以不必太纠结于要不要使用搓衣板。有人说,“说实话,小件衣服不用搓衣板也能洗

本应自己动手能完成的事情,我们都不愿意去做。学校的劳动教育就是要学生良好的劳动态度。学校传递的不仅是知识,更是生活中的技能。”

校方表示,此举并非为了开展劳动教育而“走秀”,而是希望家长和学校携手共进,共同关注和培育学生的劳动素养,养成孩子终身受益的好习惯。

干净”;也有网友直言,不赞成让学生用搓衣板洗衣服:“体会劳动的美有必要故意采用落后效率极低的方法吗?”

对此,家长王女士并不赞同:“机器做面条的时代,手工做面条就落后了吗?搓衣板代表的是一种手洗衣服的劳动能力和劳动态度。小孩的衣服脏,洗衣机很难洗干净的,必须先用手搓一遍,放在搓衣板上比盆里更好,防止涂上肥皂的衣服沾到水。小衣服用手洗,既节省水资源,也不伤害衣服。”

这作业也很特别

每天静坐10分钟,提升孩子“安静力”

近日,江苏南京江浦实验小学二年级的“两动一静”作业也成了“网红作业”,引来全国众多家长和老师的模仿。什么叫“两动一静”作业,该校老师夏光清告诉记者,“两动”是指运动和劳动,“一静”是指静坐,每天静坐10分钟。

“纯粹知识的教育让老师越教越累,于是我思考教育应该回到原点,找到教育的本质和规律。运动和劳动是为了让孩子们身体热起来,动作更敏捷,身体健康了心理才能健康。静坐是为了提升孩子的专注力和自控力,让孩子能做到‘即时安静’。”夏老师说,每天花10分钟的时间静坐,可以边听音乐边冥想,采用“腹式呼吸”,吸气和呼气时间长一点,如吸气5秒钟,呼气10秒钟,尽量做到“意守丹田”,把

注意力集中到呼吸上。

“有的孩子有拖延症,有的孩子坐不住,有的孩子爱发脾气,是因为孩子大脑皮层中额叶部分没有发育成熟,影响着孩子的‘安静力’。”夏老师说,神经学家发现,如果坚持静坐10分钟,不仅大脑会变得擅长冥想,还会提升你的自控力,提升你集中注意力、管理压力、克制冲动和认识自我的能力。自控力就像人的肌肉一样,可以通过练习变得强大。每天静坐10分钟,一定能提高孩子的专注力和自控力。

对于静坐作业,家长和孩子反映非常好。有的孩子爱上了静坐,一位家长反映,他家孩子很好动,有一天一边静坐一边听着音乐,竟然流下了眼泪,说明孩子开始关注自己的内心。

广告



七座智能纯电SUV

ID.6 X

智能大空间
大众 e 起行

用户价格: 239,888元起



上汽大众
SAIC VOLKSWAGEN



立即扫码订购
获取你的ID.